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PRIMER TEMA: (25%) 

Tres resistencias eléctricas con variación no lineales, se conectan en paralelo como indica la figura. La variación de 

cada resistencia con respecto al parámetro físico K vienen dadas por las siguientes relaciones: 

R1=(120e-0.0030K ±20%) Ω; R2=[250(1+0.0005K)±5%]Ω y R3=(180e 0.005K ±10%) Ω; 

Para un valor de K de 85, determine  
𝜇𝑅𝑇

𝑅𝑇
, siendo RT la resistencia equivalente de los tres elementos. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEGUNDO TEMA: (25%) 

Una celda extensométricas (strain gauge) se usa para determinar la deformación de una barra metálica sometida a 

esfuerzos deformantes. Si la resistencia interna de la celda cambia en 0.00384Ω, determine la fuerza aplicada 

longitudinalmente. Datos: de la celda: FG= 1.5 Ro=120 Ω; de la barra: Área transversal=20 cm2, Longitud inicial= 

80 cm, Modulo de Young, 7.5 x 1010 Pa. 
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TERCER TEMA: (25%) 

Un sistema usa el frenado prony con dos dinamómetros iguales de constante K= 10000 N/m. Determine la potencia 

de salida de un motor de 2000 rev/min si para frenarlo los resortes se deforman como indica la figura: 
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CUARTO TEMA: (25%) 

Un sistema generalizado consiste en un sensor de presión tipo galga extensométrica conectado en configuración 
¼ de puente, con amplificador instrumental y convertidor A/D. Si para la configuración mostrada en la figura, se 
obtiene un código de 0000010, determine el valor de la resistencia de la galga (Rg+ΔRg). 
                                PUENTE                                Amplificador                        Convertidor A/D 
   Galga            R=120Ω                                  R1=R2=5kΩ    

                           V =12V dc                            RF=200 KΩ                                    resol= 
1 𝑝𝑎𝑠𝑜

0.5 𝑚𝑉
                           código 

                                                                        Rp=100Ω 
120Ω 
FG=1.4 
 
 
 
 
 
 
  


